
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 23 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ: t2 − n2 − 9 + 6n.

2) ðÒÉ ËÁËÉÈ x ÉÍÅÅÔ ÓÍÙÓÌ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ: x2 − 9
x2 − 3x?

3) óÏËÒÁÔÉÔÅ ÄÒÏÂØ: z2 − 3z + 1
z3 − 2z2 − 2z + 1.

4) ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÕÍÎÏÖÅÎÉÅ: a2 − a+ 1
a2 + 2a+ 1 ·

a3 − a
a3 + 1.

5) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ: y = 4x2 − 9
4x+ 6 .

6) ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÓÌÏÖÅÎÉÅ: x− 2
x2 + 2x+ 4 −

6x
x3 − 8 + 1

x− 2 .

7) ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÄÅÊÓÔ×ÉÑ: 2p3

p3 + q3 · p+ q
p − 2p2

p2 + q2 − pq

8) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË: xy − y2

x2 − y2 = x+ 1.

áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 23 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

âåìùê õþåâîéë: 140Á, 141Â, 143Á, 144Á, 152Ç, 153Ç, 156Â, 158,
þ³òîùê úáäáþîéë: 2.52×, 2.57Á.


